

К 100-летию со дня рождения М. Горького



ТАТАРСКАЯ АССР. Казань тесно связана с жизнью и деятельностью пролетарского писателя А. М. Горького, столе-

тие со дня рождения которого исполнится 28 марта этого года. Общественность города широко отмечает знаменательную дату. Организуются выставки, проводятся горьковские чтения. Интересную экспозицию открывает к юбилею писателя Казанский дом-музей А. М. Горького. Посетители познакомятся с экспонатами нового отдела «Советские писатели о М. Горьком». Будут открыты отделы: «Песни М. Горького на сценах театров Казани», «М. Горький и Ф. Шалапин». Расширяется отдел «М. Горький и татарская литература».

На снимке: в Казанском доме-музее А. М. Горького. Научный сотрудник Л. Алексеева (слева), художница К. Скамрова и старший научный сотрудник И. Никифорова готовят новый отдел к открытию.

Фото Б. Мясникова.
Фотохроника ТАСС.

Пионерские дела

ГОРИ, “ЗАРНИЦА”!

7 февраля 1968 года был издан приказ командующего Дубенской юнармии полковника В. Быкова «О проведении военно-спортивной игры «Зарница» школами городов». С 20 февраля по 9 мая в школах города будет проведена военно-спортивная игра «Зарница» в честь славного юбилея Советской Армии и Военно-Морского Флота. Разработано положение. Во всех школах формируются юнармии. 24 марта будет проведена военно-спортивная игра на местности. Руководит проведением игры штаб, созданный при ГК ВЛКСМ.

В городской игре каждая школа будет представлена одним отрядом — победителем. Участвуют в игре пионеры и школьники 5, 6 и 7 классов. Отряд имеет право избранного из 31 юнармейца.

При подготовке к игре каждый взвод сдает нормативы по лыжам, по метанию гранаты в цель и на дальность, по комбинированной эстафете. Каждый взвод научится строить и стрелковой подготовке. Каждый взвод готовит художественную самодеятельность, выпускает газету, посвященную Советской Вооруженным Силам, готовит альбом об одном из родов войск, ежедневно выпускает боевой листок, где отражается звоночек подготовки к игре.

25 марта будет проведен парад юнармейцев, смотр пе- чати и награждение участников. Взводы, победившие в городской военно-спортивной игре «Зарница», будут награждены медалями, почетными грамотами ГК ВЛКСМ и дипломами. Отряд-победитель будет направлен на областной слет отрядов юнармейцев.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВСТРЕЧУ

с героями Брестской крепости А. Д. Романовым, с человеком, который один из немногих вышел живым из героической драмы, разыгравшейся в первые дни войны на берегах Буга и Маховца.

В историю Великой Отечественной войны славной страницей вписана оборона Брестской крепости летом 1941 года.

Большая часть германского Брестского гарнизона погибла смертью храбрых. Лишь немногим удалось выбраться из окружения, но и эти немногие в большинстве своем прошли через фашистский плен.

Встреча состоится 2 марта, в 16 часов.

БИБЛИОТЕКА

Адрес редакции: гор. Дубна, Жолио-Кюри, дом 8 (второй этаж). Телефоны: редактор — 62-81, общий — 75-23. Дни выхода газеты — вторник и пятница

Песня в строю

Протрубили трубы. Тревожный дробью рассыпалась по залу барабанский бой, и начался пионерский смотр строевого песни, посвященный нашей славной Советской Армии. В зале — представители всех школ города, отряды, ставшие первыми на своих школьных праздниках. Но сегодня это не просто ученики. Это летчики и танкисты, буденовцы и парашютисты, гайдаровцы и кутузовцы.

С песней проходят отряды по сцене. Лица сокредоточенные и напряженные. Не такто просто быть первыми в этом смотре, ведь в зале сидят второе жюри под председательством Героя Советского Союза В. И. Стрелченко и шефы, помогавшие школьникам готовиться к этому празднику. Оценивается все: исполнение песни и строевая подготовка, навыки командира и

оформление отряда, умело, полно и интересно рассказанная история создания песни и исполнение ее в строю, артистичность.

Первое место, грамота Дома пионеров, гори и барабан по количеству набранных баллов присуждены отряду летчиков 7 «Б» класса школы № 4, второе место, грамота и барабан — гайдаровцам 5 «Б» класса школы № 9, третье место, грамота и гори — танкистам 5 «Б» класса школы № 3.

Лучшими командирами жюри признали: командира буденовцев 4 «А» класса школы № 8 Сережу Филимонова, Лену Бушарину (гайдаровцы 5 «Б» класса школы № 9) и Сашу Букина (летчики 7 «Б» класса школы № 4).

Праздник был проведен школами города, Домом пионеров, при участии детского сектора Дома культуры.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 1 МАРТА

10.00 — Программа передач. 10.05 — Телевизионные новости. 10.15 — «Медведь-плясун». Мультипликационный фильм для детей. 10.30 — Кинолекторий «Колос». 11.00 — «Тебе, юность!» «Назовите своих героев». Передача из г. Николаева. 17.00 — Программа передач. 17.05 — Телевизионные новости. 17.15 — Для школьников. «Хочу все знать». Киножурнал. 17.30 — В эфире — «Молодость». Клуб любознательных «Атлантида». Передача из Воронежа. 18.00 — Для младших школьников. «Светит звездочка». Передача из Ленинграда. 18.30 — «Люди с горящими сердцами». 19.00 — Концерт из произведений Т. Хренникова. 19.45 — В. Шишков — «Шерлок Холмс — Иван Пузиков». Примьера телевизионного спектакля. Передача из Ленинграда. 20.30 — «Эстафета новостей». 21.15 — «Танцевальный зал». Передача из Таллина. 21.45 — «Наука и техника». Киножурнал. 22.00 — Первенство мира по фигуристическому катанию. Передача из Швейцарии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАРТА
9.00 — «На зарядку становись!» Утренняя гимнастика для детей. 9.15 — «Будильники». 9.45 — Телевизионные новости. 10.00 — «Телевизионный календарь». Республика Советов будет жить. К 50-летию открытия VII съезда партии. Передача из Ленинграда. 10.15 — «Новости дня». Киножурнал. 10.30 — «Памятники архитектуры». Новгород. 11.00 — Для юношества. «Искатели». Телевизионный клуб. 11.30 — Для дошкольников. «В гости к зверюшкам». Передача из Чехословакии. 12.00 — Для школьников. «Музыка — мое призвание». Концерт учащихся Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории.

СУББОТА, 2 МАРТА
9.00 — Гимнастика для всех. 9.45 — Телевизионные новости. 10.00 — «С днем рождения!» Музыкальная развлекательная передача. 10.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. Передача из Киева. 11.00 — «Искусство и мы». Телевизионный журнал. Передача из Симферополя. 12.00 — «Экран друзей». «Как молоды мы были». Художественный фильм (Болгария). 13.40 — «Субботний репортаж». «Мужчины

ПОСЛЕДНИЕ МАТЧИ

Подходит к концу чемпионат области по хоккею с шайбой в первой группе. Командам остались сыграть по 1—2 встречи. 25 февраля институтские хоккеисты на своем поле принимали команду «Авангард» из Электростали. Две оставшиеся встречи им предстоит провести в городах Жуковском и Электростали с командой «Металлург».

В воскресной встрече очки были разделены поровну. У юношей победили дубенцы — 8:5. Интересно отметить, что все шайбы в ворота электростальцев забили нападающие

М. Марии и А. Рябцев, причем Александр Рябцев забил единственный гол, пройдя через ноги вратаря. Команду мужчины вновьстигла неудача, они проиграли 2:7 и в четырех матчах занимают в турнирной таблице последнее место.

Удачно продолжают играть в играх на кубок Юноши. В пятницу на своем поле они победили хоккеистов из Хотькова. Счет — 6:2. А в субботу юноши мальчиков буквально разматали спортивных гопрудного — 11:1. Это их встреча на приз ЦК ВЛКСМ «Смена».

Итак, хоккей вышел из нишней прямой.
Т. Хлапонин

Пионерская лыжня

24 февраля проводились соревнования по лыжам на приз газеты «Пионерская правда». Участвовало 180 юных лыжников. Эти соревнования вошли в традицию пионерских дружин города. Уже три года подряд лыжники пионерской дружины школы № 4 завоевывают звание чемпиона города, кубок навсегда остается в нашей школе.

Преддверием этих соревнований были внутришкольные лыжныегонки. По разрешению директора школы М. И. Чуркиной были выделены три спортивных дня. Ребята дружно, со спортивным энтузиазмом сражались на лыжне. Старт принял 565 человек. Команда была составлена из лучших. Этим же ребята и учатся хорошо. Это Женя Быстрова, Света Акатова, Таня Данилина, Андрей Кулюкин, Виталий Чернышев, Вячеслав Барышев, Вова Молчанов, Марина Крылова, Марина Граменицкая и остальные члены команды: было 20 человек.

Лучшими командирами жюри признали: командира буденовцев 4 «А» класса школы № 8 Сережу Филимонова, Лену Бушарину (гайдаровцы 5 «Б» класса школы № 9) и Сашу Букина (летчики 7 «Б» класса школы № 4).

Праздник был проведен школами города, Домом пионеров, при участии детского сектора Дома культуры.

Соревнования были организованы очень грамотно, исключительно четкое судейство

бригад во главе с А. Г. Юденковым, Ф. И. Кондрашковым и Н. В. Чернышевым. В итоге соревнований места распределены так: I место — № 4, II место — школа № 3, III место — школа № 2.

Лучшими на 3-километровой дистанции были Коля Кондов (школа № 9) и Саша Барышев (школа № 4), с результатом 13 мин. 25 сек.

Третье место заняла учебно-школьная № 4 Вова Молчанов, его результат 13 мин. 34 сек.

На 2-километровой дистанции I место заняла Нина Папкова (школа № 2) с результатом 9 мин. 19 сек., II место — Женя Быстрова (школа № 4), с результатом 9 мин. 49 сек., III место — Света Смирнова (школа № 8) с результатом 9 мин. 57 сек.

На этой же дистанции для мальчиков I место заняла Снежа Кирilloвым (школа № 4), II место — Елена Быстрова (школа № 2), III место — Гриша Уткин (школа № 2), результат 9 мин. 12 сек., IV место занял Виталий Панин (школа № 2), результат 9 мин. 16 сек.

На этой же дистанции для девочек I место заняла Нина Крылова (школа № 4) с результатом 5 мин. 06 сек., II место — Наташа Лепитова (школа № 8) с результатом 5 мин. 08 сек., III место — Марина Граменицкая (школа № 4) с результатом 5 мин. 24 сек.

Еще раз хочется поблагодарить тренеров по лыжам А. Юденкова и Ф. И. Кондрашкова за их внимательное отношение к этим соревнованиям, красочное оформление, размещение.

А. КОНСТАНТИНОВ,

преподаватель школы № 4

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 7 марта.

КИНО ДОМ КУЛЬТУРЫ

3 марта

Для детей. Художественный фильм «Орленок». Начало сеансов в 11 и 13 час.

КИНОТЕАТР «ЮНОСТЬ»

1 марта

Новый художественный фильм «Обнаженная мах» (Италия)

Начало сеансов в 17.35, 19.30

Редактор А. М. Леонтьев

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ ОБЪЕДИНЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЯДЕРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Лаборатория теоретической физики

14 марта, 15:00
ЕФИМОВЫЙ Г. В. — «Нелокальная квантовая теория скалярного поля» на соискание ученой степени доктора физико-математических наук.

14 марта, 16:30
КУЗЬМИНЫЙ И. И. — «Некоторые задачи трех и более в ядерной физике» на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук.

С диссертациями можно ознакомиться в библиотеке ОИИИ

Мастерская горбаткомбината по починке обуви (института части города) приглашает население сдавать обувь для починки. Ремонт производится очень быстро.

АДМИНИСТРАЦИЯ

С ПРАЗДНИКОМ
СЛАВЫ ТРУДЖЕНИЦАМ

В 55-й раз в этом году

мы отметим Международный же-

нрь день 8 марта — праз-

дник женской солидарности, свя-

той за равноправие, за заслу-

гу национальных наро-

дов в наше время. В наше

время стал поистине ве-

рхом в каждом трудовом коллек-

тизме многое

для женщин. Впервые

Советская власть об

еспечила женщинам равные права

с мужчинами во всех областях

политической, хозяйственной, культурной жизни

раскрыла возможности для

развития всех ее талантов и способностей. На протяжении всей полувековой истории на

шего государства они были первыми рядами строителей нового мира. В трудные годы